000 "Caabckceanmanr”
Komniekropouynast Benomocts CCM-2,1.004KB

KommiekT nepeanero Bana oroopa momunoctu (IIBOM)

CCM-2,1-1
Homep O0o03HaYeHHe JeTajiel H co. HaunmenoBanue aeraJieii u Koa-Bo | Buja ynak-
YIaKOBOYHOI'0 CAUHUI cﬁOquHbIX CAUHUI ro HpnMeanne
MecTa MecTa
3/8 YnakoBKa peyKTopa ¢ MEIIOYKOM B OOpEIIETKY 1 Coopxa | KommiekroBouHast
CCM-2,1 Begomocts CCM-
3.01/8 2,1.002KB
CCM-2,1
4/8 YnakoBKa BaJlOB U KOMIICKTYIOIIUX C MEIIIOYKOM B 1 Coopxa | KoMILIEKTOBOYHAs
CCM-2,1 oOpereTky ;ef%“g;’;g CCM-
4'01/8 sl
CCM-2,1
VYnakoBmuk Ne (moamuce)
KonTpomep Ne (moarmch)
« » 20 .
Cxema coopku [IBOM
[Mpoxnanxu p
CYM-12.404 CAYRTOD
CYM-12.405 CYM-12.000
CVYM 100.024 ToammImH1IKOBbIH y3ei KpoHIITeHHBI
o , OITI1I 00.030
CYML09.025 By Bont cnew.  boar M16x120 CYM-12.407/-01
Kopryc \-j;t Bont M16x35
CYM-12.040 Boar M16x80 =1
. . v
Kponmrreitn Ban \1 \\H
= | JIaHKa
CYM-12.010 CYM-12.050 oMLk CYM-12.403
l A = Boar M8x16
ﬁ A‘\l |‘@ Taiika M8
lf—— : _,‘\ 2 111aii6a8.01..
&=l V4 l.
0 §@ S Boxt M16x70
Bonr M16x65
Boar M16x35 | [aiika M16 [nuTa npomesKyTOUHas
Bont M10x25 Bonr M16x65 ITaii6a UCYM- PR
Iatika M10 Kponmreiinst Kapnannnrii san
[Taii6a 10.01 CYM-12.020
CYM-12.030 Ocs CYM-08.060
[aii6a 30.01..
nuaT4x40

Bcro undopmanuto o morraxke IIBOM unrtath B uHCTpYKIuu Ha CCM-2,1 11.5.4




000 "CaabckceanbMmaia'

KommiexkroBounasi Begomoctb CCM-2,1.003KB

Oobpemerka ¢ BajiamMu, aeTajasiMi 1 6oarokpenexom ajiss IIBOM
(ueprexx obpemerkn CYM-25.200

Homep O0o03HaYeHHe JeTaJIel H 0. HaunmeHnoBaHue aeTajied Koxa-Bo | Bua ynak-
YIaKOBOYHOI'O CAUHUI CﬁOpO‘IHBIX CIUHHUIL ro HpnMeanne
MecTa MecTa
4/8 YnakoBka BaJloB H KOMIUICKTYIOIIMX B 00pelieTKy Coopxa HIEPTEK
CCM_Z , 1 CBSI3Ka YIIaKOBKH
CYM-25.020
CYM 100.024 [ToAmMIHUKOBBIN y3€i 2
UKP 211
CYM 100.025 Brynka H2311 2 IMocTaBnseTcss COBMECTHO C
TIOAIINII. Y3JIOM
CYM 08.010 Kponureitn 1
CYM 08.020 Kponmreitn 2
CYM 08.030 Kponmreitn 2
CYM 08.040 Kopmyc 1
CYM 08.050 Ban 1
CYM 08.070 Y3en kap/IaHHOTO BaJia 1
CYM 08.060 Ocp 2
I'OCT 11371-78 IIIaii6a A30.01.019 2
I'OCT 397-79 ImmuaT 4%40 2
Memouek ¢ JeTaasiMi U OOJITOKPETEKOM ISl BaJOB 1
JlokymeHTanus: 3aBepHYTH B
KommirexkroBounas Benomocts CCM-2,1.003KB 1 /7 MaKkeT
KommirexkroBounas Benomocts CCM-2,1.004KB 1
VnakoBounsli et CCM-2,1.002VJ1 1
000 "Canbckceapmam"
Ynakosounsiii 1uct CCM-2,1.002VJ1
Memouek 300x400 ¢ neransiMu 1 0OJTOKPEINEKOM /Il BaJIOB
Y. mecro 4-01/8 CCM-2,1
O603HaueHue cOOpoUHON
€JIMHUILIBI WJIH IeTajIu, HaumenoBanue c60podHOi Kor-Eo Tpimeuane
CTaHJAPTOB WJIU JIp. SVHHUILIBI WX JIeTaIu
JIOKYMEHTOB.
I1EM 800.00.010 bont crieruanbHbIi 8
I'OCT7798-70 bontr M10-6gx25.58.019 4 *
Boar M12x38x1,25 8 *
I'OCT7798-70 Bont M16x35.88.019 4
I'OCT7798-70 Bont M16x65.88.019 4
TIaiika M 10 DIN 985 4 >
I'OCT P 50273-52 I'atixa M12x1,25 8 *
I"atixa M 16 DIN 985 8
I1KY-0,8.01.405 IIaii6a 10.01 4 *
I'OCT 11371-78 [ITait6a A.16.01.019 8
I'OCT 6402-70 IIIaii6a 16.65I".019 8

*ymakoBarh u3nenus B maket /3 200mm x 150MM ¢ 3akuMoM

VmakoBmuk Ne

KonTtponep Ne

(moamuck)
(Tmoamucs)




«

»

20




